
електронно списание за растителна защита

семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1  / 2

Биостимулаторите в

растениевъдството - иновативни

решения за устойчиво земеделие

Автор(и): Растителна защита

Дата: 13.04.2026  Брой: 4/2026     

На 23 април 2026 г. в земеделското стопанство на Ибрахим Бедри Фейзи в село Мулдава ще

се проведе обучителен семинар с демонстрация на тема: „Биостимулаторите в

растениевъдството - иновативни решения за устойчиво земеделие“.

По време на семинара гл. ас. д-р  Миладин  Назарков от Института  по почвознание,

агротехнологии и защита на растенията (ИПАЗР) „Никола Пушкаров“ – София ще запознае

участниците с различни видове биостимулатори и биоторове при отглеждане на овощни
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дървета (сливи). Ще бъдат представени практически ползи, реални примери и полеви

резултати от тяхното приложение в овощарството, включително подобряване на почвеното

плодородие, стимулиране на растежа и повишаване на добивите. Акцент ще бъде поставен

върху устойчивото управление на почвата чрез интегрирани и природосъобразни

агротехнически практики.

Присъстващите ще се запознаят и с възможностите за подпомагане на млади земеделски

стопани и стопани с много малки земеделски стопанства по интервенциите II.Д.1.

„Стартова помощ за установяване на млади земеделски стопани в селското стопанство“ и

II.Д.2. „Подпомагане на много малки земеделски стопанства“ от Стратегическия план за

развитие на земеделието и селските райони (СПРЗСР) 2023 – 2027 г.

Организатори: Мобилен общински офис (МОО) на НССЗ - Асеновград и Институт по

почвознание, агротехнологии и защита на растенията „Никола Пушкаров“ (ИПАЗР) – гр.

София към Селскостопанска академия (ССА)

Дата: 23 април 2026 г. (четвъртък)

Начален час: 10:00 ч., регистрация 09:30 ч.

Краен час: 12:00 ч.

Място на провеждане: с. Мулдава, общ. Асеновград, обл. Пловдив, в земеделското

стопанство на Ибрахим Бедри Фейзи

Сборен пункт: 09:30 ч. пред кметството на с. Мулдава

За допълнителна информация: г-жа Нели Михова (гл. експерт МОО - Асеновград) на

тел.: 0883 267 072 и електронна поща: аsenovgrad@naas.government.bg

Програма може да видите ТУК
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